ErtavaAnTTtikeEC ALOKNOELC



Aoknon 1N

Etopia katookevdlel omtoypaoikes myyaves e xkootog 100€ 1) pio kot ehog e kootoc 40€ 10 éva.
Ta éc00a omd Kabe pmToypaEiki wpyowv) etvar 160€, evad amd kabe piag 90€. H etoipia katackevdlet
GUVOLIKA €ng 120 Koppdtio avd nuépa, e avatato opto Tov Kootoug tapaymyig 6.000€ ava nuépa.
Na vroroyiotet 10 fértioto péyebog mapaymyng MGTE Vo LIEYIGTOTONGETE TO 1lepiolo kEpoos. Na
yivet 1] pofnuotik popeomoinen Tov mpoPANpatog kot 6T cuveyewr va AvBel ypoowd. No
DTOAOYIGTOVV 01 GKIMOELS TILES Y10 TO 0vOTUTO TANB0C TapaymyNg Tev 120 Koppatidy v nuépa Kot
Y10 TO 0VOTETO KOGTOG Tupaymyns tov 6.000€ ava nuepa.

: Tr , [Hopoyoyr
Kootog(€) n(b?u]gnlg(é’ ) Keépoog(€) (pox-fdgag/ pTé,la)
Owot. Mny. 100 160 60 X]
Olag 40 90 50 X
Meyioto 6000 120

ZKLwWoNC Twun: H BeAtiwon mou mPoKUTITEL OTNV AVTLKELUEVLKN cuvaptnon, otav 1o 6o
LEAOG TOU TEPLOPLOUOU auvénbel katad pio povada




Aoknon 2"
Na ypooei og Tomonomuévn Loper) To endpevo TpoPfinLa YpupuiKoD TpoypuitaTicpo,

minz=f(3:)=x]+2x2+3x3
otav

x1+2x <40

xl—x2+x3=30

X —3x2 -2x3 =-50)

x2+x3225

X, X >0



Aoknon 3"

Etowpela ovvoppoddymong nAeKTpovik@v vmokoyiotdv avupetonilel 1o oiinupa ov B
TPENEL T0 TPOSORKO TG Vo dovAéyetl vmepopakd 1 0yt Ortav 10 TPOCHTKO G0VAEVEL 0TO KavoviKo
00 OPAPIO 1 cuvapproddmaen kabe vrohoyio) kootiler oy etaipein SO€ ko1 1) GuvoA tKovOTITA
napayaymg sivar 8000 kopudne to pive. Otav 0 mpocemko epyaleton VAEPOPIOKE TO KOGTOG
cuveppordymong avefaiver kot yivera 70€ avé viokoyoth. Na ypagel 1 aviikeyevik oovapmon
KOOTOG Kt ot omapaitnon aeplopopol (Osopeiote X m petafhnm mov nopotiver v mupeyOpevn
ooomTe, ypnowonotiote wie ottyn (binary) 0/1 peraPint Y mov anogesilel av 1 etopeio bo
YPTIGYOTOMOEL VREPMPLIKT) AROTYOANOT 1] Oy



Aoknon 4" (1)

Evag evihkog yio vor sEaoodioel T cOOTH OWTPOPN T0V TPETEL KABNUEPVA Vo
LopPéver Tovidyotov 30 povadeg Propivng By, 27 povideg Puapivng By kot 33 povaoeg
Brragivng Bs. Ot feapives By, B, kot B; meptéyoviat o8 mEve Tpoges.

»  Hpoon T, nepiéyet 3, 1 ko4 povédec/gr tav Prapwav By, By ke B avriotorya.
» Htpoof Ty mepiéyer 2, 4 ko 6 povadeg/gr tav Prapvay By, B, kot B; avriotorya.
» H tpoon T nepiéyet 0, 2 ko 6 povides/gr wov freapvav By, By kut B avtiotonye.
» Htpopn Ty nepiéyer 3, 9 ko 7 povadeg/gr tov Prapvav By, B, kot B; avriotoy.
» Hrpoon Ts nepiéyet 1, 1 ko5 povadec/gr tov propvav By, By ket By avriotorya,

To péoo kdotog ayopdg avé, gr Tpogis copgava. i Tov delktn TNV Katavaiot avile ko
10 é10¢ 2005 oy aryopd g Abfvag oe 10, 8, 9, 18, kon 7 hemrd, tov € i g tpogég Ty, Ty, Ts,
T, xon Ts avriotouya.



Aoknon 4" (2)

1. Epdrnpo: Na yiver n pabnpatich popeonoinon 100 npofuatog Paoet evog poviehov
ypappkod mpoypapyatiopod, o onoio Ba Abvel kabe Tpoi 0 KoTOVAAWTAG TPOKEYEVOD
vo. baopahiost Tic amoitodueveg povadeg Propveav pe 0 EAGYIOTO OUVOTO KOOTOG
0yOPEC TOV ATOATOVREVAY TPOPIHGY. YRoBEToupe 6Tt 0 KatovoAwthg GwbETeL Guviayég
apietéc hote vo pmopel ve poyepeder kot va napookevdler yebpa omb omotodnmoTe
GUVSVOORO TOV 5 TPOdV pE omotEadimoTe mocdmTeg Mot 1 pobnpotin Abon 100
mpoPATLOTOG.



Aoknon 5" (1)
Kdmolog yempyikOdg cuovetalpicuoc tne Kpntng €xel otig tpelgc amwoin-
Keg tov 35, 50 kat 40 téHvovg moptokKaAldV. TEécoeplc Aayavayopeac TS
XOPpAS AoV va ayopdcovv 45, 20, 30 kot 30 TOVOVEC TTOPTOKAALDV
OVTIGTOUYO. 2TOV TTIVOKO TTOV AKOAOVOEel dlveTOl TO KOGTOC LUETAPOPAS
(x-1. ovd TOVO) amo TIC TPelg amodnkeg A, As, A3z OTIC TECGEPLC

raxavayopec Ay, Ao, A3, Ay

IIpog A\, A A3 A
AT IMPOXPOPA
A | 800 600 1000 900 35
Ao 900 1200 1300 700 50
A 1400 900 1600 500 40
ZHTHXH 45 20 30 30

2xebLA0TE TO HLKTUO TTOU LOVTEAOTIOLEL TO CUYKEKPLUEVO TTPOBANUAL.

To mTpoPAnua sival TP Vo TTPOGOI0OPIGOVLE TS B YIVEL 1l LETAPOPA
artd TIC ATTOOMNMNKEC OTIC AAYXAVAYOPEC £TCL MOGTE TO GLVOAIKO KOGTOC

LETOPOPAC VA VAL EAAYICTO. MOVTE)\OT[OLI"]GTE TO T[pC')B)\I’] QL.



Aoknon 5" (2)

* Eotw otL n BeAtiotn Avon slvat n €€nc:
— X11=0, X4,=10, x3=25, x,,=0
— X51=45, X,,=0, X,3=5, X,,=0
— X3,=0, X3,=10, X33=0, X3,=30
1. Eppnvevote tnv teAkn Avon. MNMoleg
netadopec Oa yivouv TeAKA;
2. Molo elvall To CUVOALKO KOOTOC METADOPAC;

3. 2xeOLA0TE TO TEAKO OLKTUO pETAPOPAC.



Aoknon 6" (1)

Mo OTKOOO KT ETAPELN ¥PNGIUOTOLEL TEGGEPU CLVEPYELN Y1
Vo QEPEL GE MEPOC Evav 1oo aplBud €yovv avainedei. Kabe
cLVEPYEIO UTTOPEL VO YpNOIULOTOINOEL Y100 0OTO10ONTOTE £PYO, Ol
OUMS ECIGOV TKOVOTTOTIKAL:

Xpovog
1° épyo 2° épyo 3° €pyo 4° €pyo
1° cuvepyelo 14 5 8 7
2° cvvepyelo 2 12 6 5
3° cvvepyeio 7 8 3 9
4° cuvepyeio 2 4 6 10

2xebLA0TE TO HLKTUO TTOU LOVTEAOTIOLEL TO CUYKEKPLUEVO TTPOBANUAL.
/NTOVUEVO EIVOL ] EKYMPNGCN GE€ KAOE GLVEPYELD EVOC €K TMOV
EPYMV GE TPOTO (MGTE O GLVOAIKOSC YPOVOC UTAGYOANGNS VA
etva 0 eAdy1otoC dLVVaTOC. Movtehomolrote To pORANUaL.



Aoknon 6" (2)

* [IpooBEoTE TOUC TTAPOKATW TIEPLOPLOUOUC:
1. To 2° cuvepyeio va avatebel elte oto 3° €lte oTO
4° gpyo.
2. To 4° ouvepyeio va punv avotebel oto 1° kot oto
4° g€pyo.
3. To 1° kat to 3° cuvepyeio va avateBouv oto 2°
Kol 0to 3° €pyo (6ev poc evoladEPEL OLO ATo

T OU0 cuvepyeia Ba avatebouv o€ oo Ao TA
dvo €pya)



